



Сотрудники следственного управления навестили воспитанников школы-интерната



На днях сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области вместе с председателем Координационного совета регионального отделения Всероссийской общественной организации «Содружество выпускников детских домов «Дети всей страны» посетили КОГОБУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья №1 города Кирова».

Основная цель совместного мероприятия – возможность получения гражданами бесплатной правовой помощи по вопросам защиты прав несовершеннолетних, а также повышение правовой грамотности детей, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В ходе встречи в рамках правового просвещения слушателям были разъяснены основные



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

права и обязанности несовершеннолетних, законодательство, регулирующее данную сферу, меры социальной поддержки детям-сиротам, обсуждены вопросы по защите их имущественных прав.

Офицеры следственного управления напомнили детям об основных правилах безопасного поведения в различных ситуациях, об административной и уголовной ответственности за различные правонарушения и преступления, совершаемые подростками. Всем слушателям были розданы профилактические памятки.

Беседа для учащихся получилась познавательной и очень полезной. Руководство учреждения поблагодарило сотрудников следственного управления за активную работу в данном направлении, подчеркнуло важность действий по социализации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Изображения



01 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1745422>